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Propriété
Les éléments du site web letatouetoque.fr  sont protégés par le droit d’auteur et ne peuvent être copiés ou imités en tout ou partie. Aucun logotype, graphisme, son ou image tirée de ce site web ne peut être copié ou retransmis sans l’autorisation du et des ayants droit. La violation de l’un des droits d’auteur de l’œuvre est un délit de contrefaçon passible, aux termes de l’article L.335-2 du code de la propriété intellectuelle, de 2 ans d’emprisonnement et de 152 450 € d’amende. .
Liens externes 
Les sites reliés directement ou indirecte ne sont pas sous le contrôle de ce dernier. En conséquence, le restaurant Le Tatoué Toqué n’assume aucune responsabilité quant aux informations publiées sur ces sites. Les liens avec des sites tiers ne sont fournis qu’à titre de commodité et n’impliquent aucune caution quant à leur contenu.
Respect de la vie privée
Les données que vous nous confiez dans le cadre de l’utilisation de notre site sont traitées par le restaurant Le Tatoué Toqué à des fins de gestion technique, d’analyse et de statistique, et, sur la base de votre consentement explicite, de communication et de marketing. Vous disposez des droits d’accès, de rectification, d’opposition, d’effacement et à la portabilité, que vous pouvez exercer en adressant votre demande à l’adresse suivante : letatouetoqueresto@gmail.com.
Qualité des informations
Le restaurant Le Tatoué Toqué s’engage, dans la mesure du possible, à vous fournir des informations sincères et de bonne foi. Toutefois, les informations données sur ce site n’engagent pas contractuellement le restaurant et le lecteur du site. Les éventuels tarifs et autres conditions commerciales sont donnés à titre informatif, et sont sous réserve d’erreur et de modification.

